INFORMACJA
Wyniki konsultacji społecznych 
„Projektu uchwały Rady Gminy Chełmiec w sprawie zmiany uchwały Nr XXI/500/2020 Rady Gminy Chełmiec z dnia 10 grudnia 2020 r. w sprawie wyznaczenia obszaru                         i granic aglomeracji Chełmiec”.
Konsultacje społeczne zostały przeprowadzone w dniach od 17 listopada 2023 roku do                    4 grudnia 2023 roku w celu poznania opinii i uwag organizacji pozarządowych i podmiotów wymienionych w art. 5 ust. 1 pkt. 3 ustawy z dnia z 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (t.j. Dz. U. z 2023r. poz. 571)  na temat „Projektu uchwały Rady Gminy Chełmiec w sprawie zmiany uchwały Nr XXI/500/2020 Rady Gminy Chełmiec z dnia 10 grudnia 2020 r. w sprawie wyznaczenia obszaru i granic aglomeracji Chełmiec”.
Ogłoszenie o konsultacjach wraz z Projektem Uchwały Rady Gminy Chełmiec w sprawie zmiany uchwały Nr XXI/500/2020 Rady Gminy Chełmiec z dnia 10 grudnia 2020 r.                       w sprawie wyznaczenia obszaru i granic aglomeracji Chełmiec zostały umieszczone na stronie internetowej www.chełmiec.pl w zakładce aktualności, na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Gminy Chełmiec oraz tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Chełmiec. Zainteresowane podmioty otrzymały możliwość przekazania swoich opinii i uwag w formie pisemnej, pocztą elektroniczną, faksem lub osobiście w Urzędzie Gminy Chełmiec – dziennik podawczy.

W wyniku przebiegu konsultacji w przedstawionych formach, nie wpłynęły żadne opinie                 i uwagi od organizacji pozarządowych i podmiotów wymienionych w art. 5 ust. 1 pkt. 3 w/w ustawy. Zgodnie z Uchwałą nr XXI/412/2016 Rady Gminy Chełmiec z dnia 5 września 2016r. w sprawie przeprowadzenia konsultacji z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 5 ust. 1 pkt. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (t.j. Dz. U. z 2023r. poz. 571)  do „Projektu uchwały Rady Gminy Chełmiec w sprawie zmiany uchwały Nr XXI/500/2020 Rady Gminy Chełmiec z dnia 10 grudnia 2020 r. w sprawie wyznaczenia obszaru i granic aglomeracji Chełmiec”.
Informacje o wynikach konsultacji zostają podane do publicznej wiadomości poprzez ich wywieszenie na tablicach ogłoszeń Urzędu Gminy Chełmiec oraz na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Gminy Chełmiec i na stronie www.chelmiec.pl w dniu 7 grudnia 2023r.

