                                                                                           Załącznik nr 3 do Zarządzenia nr  175/2023 Wójta Gminy Chełmiec 
                       z dnia 14 listopada 2023 r.
Konsultacje dotyczące projektu uchwały Rady Gminy Chełmiec w sprawie zmiany uchwały Nr XXI/500/2020 Rady Gminy Chełmiec z dnia 10 grudnia 2020 r. 
w sprawie wyznaczenia obszaru i granic aglomeracji Chełmiec
OGŁOSZENIE
Wójt Gminy Chełmiec zaprasza organizacje pozarządowe działające na terenie Gminy Chełmiec inne podmioty wymienione w art. 3. ust. 3 ustawy z dnia z 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (tj. Dz. U. z 2023 roku, poz. 571) do udziału w konsultacjach społecznych projektu:
„Uchwały Rady Gminy Chełmiec w sprawie w sprawie zmiany uchwały Nr XXI/500/2020                 Rady Gminy Chełmiec z dnia 10 grudnia 2020 r. w sprawie wyznaczenia obszaru i granic aglomeracji Chełmiec”
Celem konsultacji społecznych jest poznanie opinii i uwag w związku z przygotowaniem projektu uchwały Rady Gminy Chełmiec w sprawie zmiany uchwały Nr XXI/500/2020 Rady Gminy Chełmiec              z dnia 10 grudnia 2020 r. w sprawie wyznaczenia obszaru i granic aglomeracji Chełmiec
Obszar aglomeracji Chełmiec swym zasięgiem obejmuje tereny Gminy Chełmiec, która pełni role gminy wiodącej oraz tereny Gminy Podegrodzie. Aglomerację wyznacza w drodze uchwały, będącej aktem prawa miejscowego, Rada Gminy Chełmiec.
Projekt uchwały Rady Gminy Chełmiec wraz z załącznikami w sprawie zmiany uchwały                            Nr XXI/500/2020 Rady Gminy Chełmiec z dnia 10 grudnia 2020 r. w sprawie wyznaczenia obszaru                  i granic aglomeracji Chełmiec wraz z formularzem uwag mogą Państwo znaleźć na stronie www.chelmiec.pl w zakładce aktualności oraz na stronie https://bip.malopolska.pl/ugchelmiec                         w zakładce "Konsultacje społeczne"
Wszelkie uwagi i wnioski dotyczące projektu uchwały Rady Gminy Chełmiec w sprawie zmiany uchwały Nr XXI/500/2020 Rady Gminy Chełmiec z dnia 10 grudnia 2020 r. w sprawie wyznaczenia obszaru i granic aglomeracji Chełmiec można składać od 17 listopada 2023 roku do 4 grudnia 2023 roku osobiście w Urzędzie Gminy - dziennik podawczy, za pośrednictwem poczty elektronicznej: jpotoczek@chelmiec.pl lub pocztą tradycyjną na adres: Urząd Gminy Chełmiec,  ul. Papieska 2, 33-395 Chełmiec (decyduje data wpływu do Urzędu Gminy Chełmiec).

