Zarząd LGD „KORONA SĄDECKA” ogłasza konkurs na stanowisko
Opiekun w żłobku
„Przystanek Maluszka” w Chełmcu
Forma zatrudnienia: umowa o pracę, 1 etat
Ilość stanowisk pracy do obsadzenia w ramach konkursu: 1
Data ogłoszenia: 12.09.2019 r.

1. Wymagania konieczne:
Do konkursu na stanowisko opiekuna w żłobku może przystąpić osoba, która spełnia następujące wymagania wynikające z Ustawy z dnia 4 lutego 2011 r. o opiece nad dziećmi w wieku do lat 3:
• Opiekunem w żłobku może być osoba posiadająca kwalifikacje: pielęgniarki, położnej, opiekunki dziecięcej, nauczyciela wychowania przedszkolnego, nauczyciela edukacji wczesnoszkolnej lub pedagoga opiekuńczo-wychowawczego, pedagoga społeczno-wychowawczego pedagoga wczesnej edukacji, terapeuty pedagogicznego lub
• ukończyła studia lub studia podyplomowe na kierunku lub specjalności: wczesne wspomaganie rozwoju, wspomaganie rozwoju dzieci w ramach pomocy psychologiczno-pedagogicznej w żłobkach i przedszkolach, edukacja prorozwojowa, pedagogika małego dziecka, psychologia dziecięca, psychologia wspierania rozwoju i kształcenia lub psychologia wychowawcza
2. Opiekunem w żłobku może być także osoba, która odbyła nie wcześniej niż 2 lata przed podjęciem zatrudnienia jako opiekun szkolenie z udzielania dziecku pierwszej pomocy oraz posiada co najmniej wykształcenie:
I. wyższe na dowolnym kierunku, którego program obejmuje zagadnienia związane z opieką nad małym dzieckiem lub jego rozwojem, i odbyła 80 - godzinne szkolenie w celu uaktualnienia i uzupełnienia wiedzy oraz umiejętności lub
II. Średnie lub średnie branżowe oraz:
a) co najmniej roczne doświadczenie w pracy z dziećmi w wieku do lat 3 lub
b) przed zatrudnieniem jako opiekun w żłobku odbyła 280-godzinne szkolenie, z czego co najmniej 80 godzin w formie zajęć praktycznych, polegających na sprawowaniu opieki nad dzieckiem pod kierunkiem opiekuna.
3. Jeśli kandydat nie pracował z dziećmi w wieku do lat 3 przez okres co najmniej 6 miesięcy bezpośrednio przed podjęciem zatrudnienia jako opiekun, zobowiązana jest w ciągu 6 miesięcy od rozpoczęcia pracy na stanowisku opiekuna odbyć 80-godzinne szkolenie w celu uaktualnienia i uzupełnienia wiedzy oraz umiejętności.

2. Wymagania dodatkowe:
• mile widziane kwalifikacje (kursy) do nauki języka angielskiego, tańca/rytmiki oraz logopedii;

3 . Wymagane dokumenty:
a. życiorys (CV), 
b. list motywacyjny, 
c. kopie dokumentów potwierdzających kwalifikacje kandydata oraz spełnienie kryteriów ogłoszonych w niniejszym konkursie 
d. oświadczenie/-a, że kandydat: 
· daje rękojmię należytego sprawowania opieki nad dziećmi;
· nie jest i nie była pozbawiona władzy rodzicielskiej oraz władza rodzicielska nie została jej zawieszona ani ograniczona;
· wypełnia obowiązek alimentacyjny, w przypadku gdy taki obowiązek został nałożony na podstawie tytułu wykonawczego pochodzącego lub zatwierdzonego przez sąd;
· nie została skazana prawomocnym wyrokiem za przestępstwo umyślne.
· nie figuruje w bazie danych Rejestru Sprawców Przestępstw na Tle Seksualnym z dostępem ograniczonym lub nie została skazana prawomocnym wyrokiem za inne przestępstwo umyślne.

UWAGA:
· Oświadczenia kandydata, CV oraz list motywacyjny muszą być opatrzone własnoręcznym podpisem, natomiast kserokopie dokumentów należy poświadczyć za zgodność z oryginałem.
· Do dokumentów aplikacyjnych należy dołączyć podpisaną INFORMACJĘ O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH W RAMACH PROCESU REKRUTACJI W LGD „KORONA SĄDECKA”.

4. Oferty należy składać osobiście lub za pośrednictwem poczty na adres:
LGD „KORONA SĄDECKA” ul. Papieska 2, 33-395 Chełmiec, w terminie do 24.09.2019 r., do godz. 15.00 (decyduje data wpływu).

Oferta winna być dostarczona w zamkniętej kopercie z dopiskiem:
Konkurs na opiekuna w Żłobku „Przystanek Maluszka” w Chełmcu”.

Ponadto na ofercie winny zostać umieszczone dane adresowe oferenta.
O terminie i miejscu przeprowadzenia postępowania konkursowego kandydaci zostaną powiadomieni indywidualnie.
Przed podjęciem zatrudnienia opiekun ma obowiązek przedstawić zaświadczenie o niekaralności, wystawione nie wcześniej niż 3 miesiące przed rozpoczęciem pracy lub świadczenia usług w żłobku.

Do kolejnego etapu rekrutacji zostaną zakwalifikowani kandydaci spełniający wymagania formalne, z którymi skontaktujemy się telefonicznie lub drogą elektroniczną. 
